Skarżysko Kościelne dnia 2014-03-07
In.III.271.2.2014
Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.:
„Doposażenie placu zabaw oraz wykonanie boiska do gier zespołowych w Grzybowej Górze”
Gmina Skarżysko Kościelne działając zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień na pytania złożone w niniejszym postępowaniu.
Pytanie 1.

„Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni boiska ręcznie?” .

Odpowiedź 1.

Zamawiający nie dopuszcza wykonania nawierzchni boiska ręcznie.
Pytanie 2.
„Czy Zamawiający wymaga wykonanie ogrodzenia drewnianego czy panelowego – metalowego (w projekcie występują opisy, rysunki dotyczące paneli drewnianych, a w przedmiarze jest mowa o ogrodzeniu panelowym)?

Odpowiedź 2. 

Zapis występujący w przedmiarze robót poz. 6 dotyczący ogrodzenia panelowego należy traktować w kategorii rozwiązania systemowego, a nie jednoznacznie projektowanego. Zamawiający dopuszcza zatem wykonanie ogrodzenia zarówno drewnianego jak 
i metalowego. Ogrodzenie ma spełniać wymogi: musi być bezpieczne dla dzieci, musi zamykać skutecznie plac zabaw  przed dostępem niepożądanych użytkowników, w tym wałęsających się zwierząt. Zapewnić należy parametry techniczne ogrodzenia takie jak: trwałość, wysokość  oraz wyżej wymienione wymogi użytkowo-funkcjonalne i to będzie spełniać założenia projektowe.
Pytanie 3.

„Czy Zamawiający nie przewiduje zamknięcia powierzchni boiska z nawierzchnią poliuretanową obrzeżem betonowym lub bezpiecznym?

Odpowiedź 3.

Projekt zawiera rozwiązanie zamknięcia powierzchni boiska z nawierzchnią poliuretanową obrzeżem trawnikowym. Jest to obowiązujące dla wykonawców.
Wójt Gminy
/-/ Zdzisław Woźniak

Niniejsza informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego: www.ugskarzysko.bip.doc.pl
